ΟΝΟΜΑ:……….……………………………………………………………………..…
1. Βάζω την υποδιαστολή στην κατάλληλη θέση, ώστε:              /1,5
· Το 5 να δηλώνει δέκατα

4542

2650

758

5
· Το 3 να δηλώνει εκατοστά

2534

473

63

1563
· Το 4 να δηλώνει χιλιοστά

2354

35748
234

142

2. Βάζω τους αριθμούς από το μεγαλύτερο στο μικρότερο:        /2,5
1,1         
101,1

1,001

10,1

1,01              1,0101         0,11
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………









3. Βρίσκω την τιμή των αριθμητικών παραστάσεων:                     /3
Α) 6Χ ( 5+4 )- 2Χ (19-15)= ……………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………Β) 500 - 30 Χ 15 + 20 :4=……………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3. Συμπληρώνω τον παρακάτω πίνακα:         / 2,5
	Δεκαδικά κλάσματα
	Δεκαδικοί αριθμοί
	

	            3/100
	……………………………………
	

	……………………………………
	0,05
	

	           138/10
	……………………………………
	

	          45/1000
	……………………………………
	

	……………………………………
	2,005
	


4. Συμπληρώνω τον παρακάτω πίνακα:    /4
	Ακριβής αριθμός
	Στρογγυλοποιημένος αριθμός
	Στρογγυλοποίηση

	4,39
	……………………………………
	στη μονάδα

	245,5
	……………………………………
	στη δεκάδα

	9,9
	10
	……………………………………

	0,695
	……………………………………
	στο εκατοστό

	0,92
	1
	……………………………………

	45.392
	……………………………………
	στη δεκάδα

	84.675
	……………………………………
	στην εκατοντάδα

	93.980
	……………………………………
	στη χιλιάδα


5. ΠΡΟΒΛΗΜΑ  /3      (αν γράψεις την αριθμητική παράσταση, +0,5)
Η Μυρτώ ζυγίζει 38,095 κιλά. Η Δανάη ζυγίζει 2,35 κιλά λιγότερο απ’ τη Μυρτώ και 3,5 κιλά περισσότερο απ’ τον Αντρέα. Μπορούν να ζυγιστούν και τα τρία παιδιά μαζί σε μια ζυγαριά που ζυγίζει μέχρι 100 κιλά;
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
6. Κυκλώνω το Σ για σωστό και Λ για λάθος               /3
· Στην αφαίρεση ισχύει η αντιμεταθετική ιδιότητα.




Σ
Λ
· Για να βρω την τιμή αριθμητικής παράστασης κάνω πρώτα τις προσθέσεις και τις αφαιρέσεις και στη συνέχεια τους πολλαπλασιασμούς και τις διαιρέσεις.



Σ
Λ
·   Όταν θέλω να προηγηθεί μια πράξη, τη βάζω σε παρένθεση.         

Σ
Λ
· Αν από τον αφαιρετέο αφαιρέσουμε τη διαφορά, βρίσκουμε το μειωτέο.

Σ
Λ
·  Η διαίρεση είναι αντίστροφη του πολλαπλασιασμού.




Σ
Λ
· Όταν πολλαπλασιάζω με το 0,01 ο αριθμός μεγαλώνει 100 φορές


Σ
Λ

